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 א" תשפ 88-132בוחן באינפי 
 

 XIבמערכת ה  15.12.2020-הבוחן התקיים ביום שלישי ה
 זמן הבוחן: שעתיים

 

 

𝑎𝑛   תהי. 1תרגיל  = √√𝑛4 + 𝑐𝑛3 + 2 + 𝑏𝑛2 + 𝑛(𝑛 + 𝑎)  

⁡limאת חשבו  .1
𝑎𝑛
2

𝑛2
 

lim  -נתון ש .2
𝑛→∞

(𝑎𝑛 − 3𝑛) ∈ ℝ בו את , חשמשמע קיים וסופי𝑏 

limף  בנוסהינתן הנתונים מהסעיפים הקודמים וב .3
𝑛→∞

(𝑎𝑛 − 3𝑛) =  𝑐ו  א 𝑎חשבו את   6

 ( XI)תלוי מה הורגל לכם ב

𝑏𝑛בו את גבול הסדרה חש .4 =
𝑛

3𝑛2+5
+

𝑛

3𝑛2+10
+

𝑛

3𝑛2+15
+⋯+

𝑛

3𝑛2+5𝑛
 

 

 

 

}   טבעי כי 𝑛תהי סדרה המקיימת לכל   .2תרגיל 
𝑎𝑛+1 = −5𝑎𝑛

2 + 20𝑎𝑛 − 18
𝑎1 = 𝑐

 

 . 𝑎1ך נתון של את גבול הסדרה עבור ער חשבו .1

 .תון של ערכיםחשבו את גבול הסדרה עבור תחום נ .2

 שריים לסדרה.  חשבו את קבוצת כל הגבולות האפ .3

 
 

∑את סכום הטור  חשבו .3תרגיל  ⁡
2

𝑛2+28𝑛+195
∞
𝑛=1 

 

 


